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ВСТУП 

 

Актуальність теми. У процесі господарської діяльності, підприємства, 

задля забезпечення безперервного функціонування, вступають у 

взаємозв’язки з іншими суб’єктами господарювання щодо придбання товарів, 

робіт чи послуг. Виникнення зобов’язань між ними , поява кредиторської 

заборгованості перед постачальниками та підрядниками є наслідками 

господарських операцій. 

Взаємозв’язки між установами регулюються угодами. При організації 

обліку треба обов’язково забезпечувати виконання зазначених договірних 

умов і обов’язків. 

Достовірність даних бухгалтерського обліку і фінансової звітності 

підприємства підтверджується проведенням аудиту. Такого підтвердження 

вимагають користувачі фінансової звітності, які мають бути впевнені в якості 

аудиторського висновку, яким підтверджується достовірність звітності. У 

практичній діяльності за допомогою якісної організації аудиту реалізується 

одна з найважливіших функцій управління – функція незалежного 

фінансового контролю фінансово-господарської діяльності суб‘єктів 

підприємництва. 

Тему обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками в Україні 

розкривають у своїх працях сучасні автори Лишиленко О.В. Слюсаренко В.Є. 

Лівшиц Д. Безверхий К. та інші. 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

Кваліфікаційна робота виконана відповідно до плану науково-дослідних 

робіт кафедри обліку і оподаткування «Науково-методологічні засади 

обліково-аудиторського забезпечення конкурентоспроможного 

підприємництва» (номер державної реєстрації 0115 U 001369). 

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є обробка 

теоретичних положень, методичних підходів та науково-прикладних 

рекомендацій що стосуються удосконалення організації бухгалтерського 



обліку, аналізу і аудиту розрахунків з постачальниками та підрядниками в 

ТОВ «Смартлаб». Для досягнення зазначеної мети були визначені наступні 

завдання:  

⎯ визначити науково-методичні аспекти обліку, аналізу і 

аудиту розрахунків з постачальниками та підрядниками;  

⎯ дати організаційно-економічну характеристику ТОВ 

«Смартлаб»;  

⎯ охарактеризувати стан бухгалтерського обліку розрахунків 

з постачальниками та підрядниками на підприємстві; 

⎯ дослідити порядок документообігу на розрахунків з 

постачальниками та підрядниками підприємстві;  

⎯ провести аналіз основних постачальників;  

⎯ розробити пропозиції з удосконалення організації і 

методики обліку, аналізу та аудиту на основі проведених досліджень. 

Об'єктом дослідження є процеси розрахункових операцій з обліку 

розрахунків з постачальниками та підрядниками у ТОВ “Смартлаб” м. Одеса. 

Відображення цих розрахунків в программах обліку. 

Предметом дослідження є дослідження нинішніх методів обліку та 

взаємодії з постачальниками та підрядниками, впровадження нових аспектів 

цієї діяльності. 

Суб'єктом дослідження є Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Смартлаб» м. Одеса. Підприємство було зареєстроване 01 липня 2009 року 

за адресою: 65078, Одеська обл., місто Одеса, Вул. Івана та Юрія Лип, буд. 

13, що є фактичним місцезнаходження господарюючого. Ідентифікаційний 

код ЄДРПОУ підприємства: 36552995. 

Періодом дослідження є 2015 – 2020 роки. 

Методи дослідження. Теоретичною та методологічною базою 

дослідження виступає загальнонауковий метод пізнання. В процесі 

написання кваліфікаційної роботи використовувалися загальні та спеціальні 

методи пізнання. Загальні методи пізнання використовуються протягом 



всього дослідницького процесу. Для пояснення суті та змісту визначених 

пунктів застосовувались методи теоретичного узагальнення. Метод 

причинно-наслідкового зв’язку, метод групування використовувалися для 

виділення об’єктів і елементів облікової політики, удосконалення порядку 

обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками, історичний і 

логічний методи – при дослідженні теоретичних аспектів. 

Інформаційну базу дослідження склали нормативні документи України 

й інших країн світу з обліку розрахунків з постачальниками і підрядниками, 

праці вітчизняних і зарубіжних вчених, господарського та цивільного права, 

матеріали науково практичних конференцій, довідково-інформаційні 

видання, первинні і зведені документи ТОВ «Смартлаб». 

Наукова новизна одержаних результатів полягає у розробці теоретико- 

методичних засад і практичних рекомендацій щодо удосконалення 

бухгалтерського обліку, контролю та аналізу розрахунків з постачальниками 

і підрядникам в ТОВ «Смартлаб». 

Практичне значення одержаних результатів полягає в узагальненні 

положень і рекомендацій, що стосуються удосконалення організації та 

методики обліку і аудиту розрахунків з постачальника і підрядниками в ТОВ 

«Смартлаб». Реалізація пропозицій і рекомендацій, що містяться в роботі, 

сприятиме удосконаленню бухгалтерського обліку. Наукові розробки 

доведені до практичного використання, про що свідчить довідка № 11/ІІ - 3 

від 10 вересня 2020 р. про впровадження результатів в діяльність ТОВ 

«Смартлаб». 

Особистий внесок здобувача. Кваліфікаційна робота є самостійно 

виконаною та завершеною науковою працею. Всі основні положення та 

результати дослідження отримані та обґрунтовані автором особисто. 

Опубліковані наукові праці за темою дослідження містять положення, 

висновки та пропозиції, які сформульовані особисто і відображають 

особистий внесок у практику обліку, аналізу і аудиту розрахунків з 

постачальниками і підрядниками у ТОВ “Смартлаб”. 



Апробація результатів дипломної роботи. Основні положення і 

результати кваліфікаційної роботи доповідались і обговорювались на 

міжвузівській науковопрактичній конференції «Браславські читання. 

Економіка XXI століття: національний та глобальний виміри» , 22 вересня 

2020 року, м. Одеса, ОДАУ. 

Публікації. За темою дослідження опубліковано наукова праця у 

фаховому збірнику. Загальний обсяг публікацій – 0,4 друк. ар. 

Структура та обсяг дипломної роботи. Кваліфікаційна робота 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку 

використаних джерел, додатків. Зміст роботи представлений на 70 сторінках 

комп’ютерного тексту. Кваліфікаційна робота містить 15 таблиць, 11 

рисунків, 9 додатків. Список використаних джерел налічує 92 найменувань, 

представлених на 10 сторінках. 



ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Об’єктом дослідження обрано облікове відображення розрахунків з 

постачальниками і підрядниками у діяльності ТОВ «Смартлаб» м. Одеса. У 

роботі розкриті такі завдання: 

1) Визначено науково-методичну базу  обліку, аналізу та 

аудиту розрахунків з постачальниками та підрядниками – ними є Закон 

України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" № 

996-XIV від 16 липня 1999 року, Національні положення (стандарти) 

бухгалтерського обліку, Накази та листи Міністерства фінансів; 

2) Надано організаційно-економічну характеристику ТОВ 

«Смартлаб» - Організаційно-економічна характеристика ТОВ «Смартлаб» 

дає підстави стверджувати, що за період спостереження господарство:   

⎯ має високий рівень спеціалізації і спеціалізується на 

надання медичних послуг населенню;  

⎯ враховуючи, що ТОВ «Смартлаб» має сучасну лабораторію, 

ефективну технологію моніторингу роботи аналізаторів, багаторівневу 

систему контролю і управління якістю, додатковий контроль шляхом 

штрихкодуванням біоматеріалу у внутрішній лабораторні інформаційній 

системі, виконує дослідження на автоматичних аналізаторах, не дивує той 

факт, що послуги займають високе місце у цій сфері; 

⎯ показники прибутковості підприємства за період 

спостереження збільшилася. Наприклад: чистий дохід збільшився у 7,3 

рази, з 45млн грн у 2015році до 333 млн грн у 2019 році;  Чистий 

прибуток став 11 млн грн, а у 2015 році був збиток 131 тис грн. ; 

Підвищилась рентабельність капіталу з показника 0,075 до показіника 

0,135; Підвищилась ступінь мобільності активів з 1,63 у 2016 році до 5,32 

у 2019 році. 

3) Охарактеризовано стан бухгалтерссього обліку, як 

задовільний, але має певні недоліки, вирішиння яких висловлено у тексті 



роботи; 

4) Досліджено порядок сучасного стану документообігу на 

підприємстві та надано пропозиції, щодо його покращення, наприклад, 

додаткове штрих-кодування документів; 

5) Проведено аналіз осноних постачальників, що саме вони 

постачають і хто з них є найбільш великим за обсігом товару і обороті. 

6) У тексті роботи, на основі виконаних досліджень, 

розроблено пропозиції щодо організації обліку, аудиту. 

 У результаті дослідження у процесі обліку розрахунків з 

постачальниками і підрядниками великих порушень ведення обліку і відхилень 

від вимог нормативних і законодавчих актів не виявлено. 

У кваліфікаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та надані 

рекомендації щодо удосконалення організації та методики бухгалтерського 

обліку і аудит розрахунків з постачальниками і підрядниками. 

Щодо удосконалення ділодвоства і архівації у ТОВ «Смартлаб» 

пропонується замовити у розробників відповідну програму, для спрощення 

процесу передачі документів між підрозділами. 

Щодо бухгалтерського обліку рекомендується зробити більш детальні 

посадові інструкції; для покращення обліку розрахунків з постачальниками і 

підрядниками треба виділити базу основних ; треба удосконалити програму 

«1С: Підприємство», додавши потрібну інформацію для регістрації товару; 

задля зменшення помилок при банківських операціях додати додаткові фунції 

1С з Кліент-Банком. 

Усі пропозиції надані у роботі сприятимуть поліпшенню обліку і аудиту 

розрахунків з постачальниками і підрядниками у ТОВ «Смартлаб». 
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